I. téma: Kecskeszamtan 1. feladat 9. osztaly
Kecske Béla meg akart szorozni egy szdmot 507-tel, de véletleniil csak

57-tel szorozta meg, igy eredménytil 1083-at kapott. Mennyi lett volna
a helyes eredmény?

S pont

L. téma: Kecskeszamtan 3. feladat 9. osztaly

A kecskeiskola elott felfestett zebra felvaltva fehér és fekete csikokbol
all, melyek szélessége egyarant 50 cm. A felfestés az ut mindkét olda-

lan fehér csikkal kezdddik. Hany deciméter széles az uttest, ha a fehér
csikok szdma 8?

6 pont

I téma: Kecskeszamtan 2. feladat 9. osztaly
Kecske Aladar leirta a legnagyobb, Kecske Bella pedig a legkisebb

olyan haromjegyii szamot, amelyben a szamjegyek 0sszege 8. Mennyi
a két szam Osszege?

S pont

L. téma: Kecskeszamtan 4. feladat 9. osztaly

Kecske Kazmér 3 nap alatt 12 fej kaposztat evett. A masodik napon
tobbet evett, mint az elsén. A harmadik napon tobbet evett, mint a ma-
sodikon, de kevesebbet, mint az elsé két napon egyiitt. Hany fej ka-
posztat evett Kecske Kazmér a masodik napon?

6 pont



I téma: Kecskeszamtan 5. feladat 9. osztaly

Kecske Vivi és Kecske Miki almat és kortét kapott a kecskenagyitol.
Osszesen 25 darab keriilt a kosarukba. Utkdzben Vivi megevett a ko-
sarbol 1 almat és 3 kortét, Miki pedig 3 almat és 2 kortét. Amikor ha-
zaértek, ugyanannyi alma ¢és korte volt a kosarban. Hany kortét kaptak
a nagyitol?

7 pont

I. téma: Kecskeszamtan 7. feladat 9. osztaly

Kecskeanya mar megsiitotte a tortalapokat ¢s kikeverte a krémeket, gi-
dai, Jancsi és Juliska elvallaltak, hogy elkészitik a tortakat. Mindegyi-
kiik 4 perc alatt végez egy karalabétortaval €és 7 perc alatt egy répator-
taval. Ha egy torta elkészitéséhez egyikiik hozzakezd, azt mar 6 is fe-
jezi be egyediil. Minimum hény perc alatt végeznek ketten 3 karalabé-
tortaval meg 3 répatortaval?

8 pont

L. téma: Kecskeszamtan 6. feladat 9. osztaly
Kecske Adém ¢letkora egy kétjegyli szdm, amely az 5-nek hatvanya.
Kecske Eva ¢életkora szintén egy kétjegyli szadm, amely pedig a 2-nek

hatvanya. Az Adam és Eva életkoraban szerepld négy szamjegy 0sz-
szege paratlan. Mennyi ennek a négy szamjegynek a szorzata?

7 pont

L. téma: Kecskeszamtan 8. feladat 9. osztaly

Janos gazdanak annyi kecskéje van, mint a 2°% - 3%- 5% kifejezés érté-
kében a szamjegyek 0sszege. Hany kecskéje van Janos gazdanak?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 1. feladat 9. osztaly

A kecskeboltban Kecske Lili 150 petakot fizetett harom karalabéért,
Kecske Misi pedig 240 petakot fizetett, amikor két kaposztat vasarolt.
Hény petakot fizet Kecske Isti két karalabéért ¢s egy kaposztaért?

S pont

I1. téma: Kecskegebra 3. feladat 9. osztaly

Kecskede ¢s Kecskella sargarépaban jatszanak. Ha Kecskede nyer, ak-
kor kap Kecskellatol 2 sargarépat. Ha Kecskella nyer, akkor 6 kap
Kecskedétdl 3 sargarépat. 30 jaték utan mindkettdjiiknek ugyanannyi
sargarépdja volt, mint a jaték kezdetén. Hanyat nyert ebbdl Kecskella?

7 pont

I1. téma: Kecskegebra 2. feladat 9. osztaly
A kecskeiskolaban egy haromrészes tabla 6 m széles. A kdzépso tabla-

rész 3 m széles, a két sz¢€Is6 pedig egyforma széles. Hany centiméter
széles a jobb oldali tablarész?

6 pont

II. téma: Kecskegebra 4. feladat 9. osztaly
Kecskemamanak 5 gid4ja van, akik kétévente sziilettek. A legoregebb

gida életkora egyenld a két legfiatalabb gida életkoranak osszegével.
Hény év az 6t gida ¢életkoranak 6sszege?

8 pont



I1. téma: Kecskegebra 5. feladat 9. osztaly

A Kecske utcaban 61 haz van. A szdmozashoz az egyik oldalon parat-
lan, a masik oldalon péaros szamokat hasznalnak. A szdmozas mindkét
oldalon folyamatos, €és az utca elején kezdddik 1-gyel és 2-vel. Kecs-
kella a paros oldalon az utols6 hazban lakik, hazszama 44. Unokatest-
vére a paratlan oldalon lakik az utols6 hazban. Mi az ¢ hazszama?

9 pont

I1. téma: Kecskegebra 7. feladat 9. osztaly

Janos gazda kétféle 1adat hasznal arra, hogy a kaposztat a piacra vigye:
az egyik fajtaba 5 fej, a masikba 8 fej képoszta fér. Egy alkalommal
akarhogy probalkozott, nem tudta az Osszes kaposztat ugy ladakba
rakni, hogy mindegyik lada tele legyen. Hany kaposztat akart elvinni a
piacra, ha a kaposztak szama a lehetd legnagyobb volt?

11 pont

I1. téma: Kecskegebra 6. feladat 9. osztaly

Kecske Misi célba dobott. Az esetek negyed részében nem talalt el
semmit. Ha egy siit6tokot talalt el, akkor 5 pontot kapott, kdposztaért
8 pont jart, karalabéért pedig 10 pont. Ugyanannyiszor talalt el karala-
bét, mint kdposztat, igy végiil 6sszesen 99 pontot gyiijtott. Hanyszor
dobott célba osszesen?

10 pont

I1. téma: Kecskegebra 8. feladat 9. osztaly
Egy kecskeosztalyban a matematikadolgozat atlaga 4,0 lett. A kecske-

lanyok atlaga 3,8, a kecskefitiké 4,4. Tudjuk, hogy az osztalylétszam
25-nél kisebb. Hanyan irtak 6tost, ha szamuk a lehetd legkisebb volt?

12 pont



I11. téma: Kecskemetria 1. feladat 9. osztaly
A kecskeiskolaban a gidak a haromszogekrdl és a négyszogekrol tanul-
tak. 13 gida rajzolt a flizetébe egy-egy haromszoget, 7 gida pedig egy-

egy négyszoget. Hany oldala volt a giddk altal rajzolt sikidomoknak
0sszesen?

S pont

I11. téma: Kecskemetria 3. feladat 9. osztaly

Kecske Fani rajzolt a flizetébe 4 haromszoget és 5 rombuszt. Hany fok
a lerajzolt alakzatok 0sszes belsd szogének az 0sszege?

7 pont

I11. téma: Kecskemetria 2. feladat

Kecske Féani Osszekototte az abran
lathatd két haromszog egy-egy csu-
csat egy egyenesszakasszal 1gy,
hogy a szakasznak egyik hdromszog
belsejében sem volt pontja. Hanyfé-
leképpen tudta ezt megtenni?

I11. téma: Kecskemetria 4. feladat

Az é4bran lathato, négyzet alaku részekbdl allo kecs-
kelegel6 kiilso keritése 42 m hosszi. Hany négyzet-
méter a kecskelegel? teriilete?

9. osztaly

6 pont

9. osztaly

8 pont




I11. téma: Kecskemetria 5. feladat 9. osztaly

Kecskertész veteményeskertjének térképét 4
latod a képen. A nagy négyzet alakt részben
sargarépat, a két egybevagd négyzet alaka
részben karalabét, a derékszogli haromszog
alakuban pedig kaposztat termeszt. Az agyas
hossza ¢és szélessége az abran jelolt médon
mérve egyarant 16 m. Hany négyzetméter az 16 m
egész veteményes kert teriilete?

16 m

v

9 pont

I11. téma: Kecskemetria 7. feladat 9. osztaly

Egy négyszog alaku kecskekaram két oldala 13 m és 52 m hosszi. A
karamot egy 26 m hosszu 4tlds keritéssel két, egyenld szarti haromszog
alakt részre lehet osztani. Hany méter hosszu a karam keritése?

11 pont

I11. téma: Kecskemetria 6. feladat 9. osztaly

Egy négyzet alaka kecskelegel6t az abran lathato
modon hat téglalap alakl részre osztottak. A hat tég-

lalap alaku rész kertiletének az 6sszege 490 m. Hany
négyzetméter az egész kecskelegel? teriilete?

10 pont

I11. téma: Kecskemetria 8. feladat 9. osztaly

Szilvi hatszogekbdl allo, egyre na-

gyobb abrakat rajzol egymas mellé.
Elsé harom rajzat latod az alabbi
abran. Hany hatszogbdl all Szilvi O

0todik rajza, ha folytatja a megkez-
dett mintat?

12 pont




1V. téma: Kecskegyetem 1. feladat 9. osztaly

Egy kecskeosztalyba 21 fekete kecske jar, a tobbiek fehérek. Az osz-
taly tagjai koziil 17 szereti a sargarépat. A fehér kecskék koziil 5-en
nem szeretik a sargarépat. Hany fekete kecske szereti a sargarépat, ha
az osztaly létszama 32 kecskefd?

6 pont

1V. téma: Kecskegyetem 3. feladat 9. osztaly

Kecskefoldén 6t varos van. Minden vérost
minden masik varossal egy ut kot Ossze. A tér-
képen néhany ut latszik, a tobbi utat lathatatlan
tintdval nyomtattak. Kecske Aliznak van egy
csodaszemiivege. Ezen keresztiil nem latja
azokat az utakat, amik most lathatok, viszont
latja a lathatatlan tintdval nyomtatottakat.
Hény utat 14t Aliz a csodaszemiiveggel?

10 pont

1V. téma: Kecskegyetem 2. feladat 9. osztaly

Az utazasi iroda egy tarsasutazason négy fakultativ programot ajanlott
Kecskevaron. A négy program egyforma népszeriiségnek orvendett,
hiszen mindegyiken a csoport 83%-a vett részt. A csoportnak legalabb
hany %-a vett részt mind a négy fakultativ programon?

8 pont

1V. téma: Kecskegyetem 4. feladat 9. osztaly

Kecske Tadé 14 darab zoldséget vasarolt, amelyek koziil 8 sargarépa,
a tobbi pedig zeller. A 14 z6ldség koziil 7-en rajt maradt a levél, a
tobbin nem. Hany nem leveles zellert vett Kecske Tadé, ha a leveles
z0ldségek koziil pontosan 2 volt sargarépa?

12 pont



1V. téma: Kecskegyetem 5. feladat 9. osztaly

A kecskevar négyzet alaku termeinek
padlojat sziirke és fehér jardlapokkal
burkoltdk az &bran lathaté modon. A
sarkokba sziirke lapnak kellett keriilni,
tovabba minden sziirke lap koriil csupa
fehér lap taldlhato, és a lehetd legtobb
sziirke lapot hasznaljak fel a burkolas soran. Hany fehér lap van abban
a teremben, amelyben a sziirke lapok szama 25?

14 pont

1V. téma: Kecskegyetem 7. feladat 9. osztaly

A kecskedominé-készlet 21 domino6t tartalmaz, minden olyan dominoé-
bol egyet, aminek mindkét felén 1, 2, 3, 4, 5 vagy 6 potty van. A do-
minokbol egy sort raknunk ki az asztalra, balrdl jobbra haladva. Elso-
ként lerakunk egy tetszdleges dominot. Ezutan mindig olyan dominot
teszlink a dominosor jobb oldali végére, amelyiknek a bal oldaldn any-
nyi potty van, mint az el6z6 jobb oldalan. A szabalyoknak megfeleld
leghosszabb domindsort rakjuk ki. Hiny domin6 van ebben a domi-
ndsorban?

18 pont

1V. téma: Kecskegyetem 6. feladat 9. osztaly

Ot kecske, Adél, Berta, Domonkos, Ede és Frigyes egy sorban baktat-
nak a legeldre. Adél és Berta az 6lban Osszevesztek, igy 6k nem koz-
vetleniil egymas utan haladnak. Hanyféle sorrendben mehet a legeldre
az Ot kecske?

16 pont

1V. téma: Kecskegyetem 8. feladat 9. osztaly

A kecskeiskoldban egy 6tjegyli pozitiv egész szamot hegy-volgy szam-
nak neveznek, ha mésodik szdmjegye nagyobb az elsé és harmadik
szamjegyénél, a negyedik szamjegye pedig nagyobb a harmadik és 6t6-
dik szamjegyénél. Hany 6tjegyli hegy-volgy szam képezhet6 az 1, 2, 3,
4, 5 szamjegyekbdl, ha mindegyik szamjegyet pontosan egyszer hasz-
naljuk fel?

20 pont



